

---

## **В Томской области «по горячим следам» раскрыто двойное убийство**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего сельского жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

15 марта 2011 года в Колпашевский РОВД поступило сообщение от жителей села Тогур о том, что их соседи – пожилая супружеская пара, не выходят на улицу и не отвечают на стук в дверь. Прибывшие на место сотрудники милиции, следователи Колпашевского межрайонного следственного отдела и представители МЧС, вскрыв дверь в квартиру, обнаружили супругов мертвыми.

По описанию внешности молодого человека, находившегося накануне в квартире погибших, в тот же день была установлена личность подозреваемого. Им оказался 17-летний местный житель, ведущий паразитический образ жизни, привлекавшийся ранее к уголовной ответственности за совершение кражи, а также неоднократно привлекавшийся к административной ответственности за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.

Задержанный был допрошен в качестве подозреваемого и дал признательные показания. По ходатайству следственных органов суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу. Санкция данной статьи предусматривает уголовное наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет, либо пожизненное лишение свободы.

В настоящее время следственными органами проводится сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Марта 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739210>

